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Vi står inför beslut om framtiden för klubben , ska vi gasa, bromsa eller stanna upp ?

Utvecklingen och framtiden för klubben beror mycket på vad alla vi medlemmar vill, önskar och orkar med att genomföra. Engagerade medlemmar är nödvändigt för att verksamheten ska fortsätta och vi är i behov av fler frivilliga personer som är villiga hjälpa till på olika platser
inom klubbens olika verksamhetsområden.

Klubbens ekonomi är god, SM-tävlingarna har inbringat ett bra överskott men även arrangemang av andra tävlingar ger inkomster liksom träningsavgifter och medlemsavgifter.

För att klubben och anläggningen även fortsättningsvis ska vara attraktiv krävs att vi alla hjälps åt att utforma och driva verksamheten mot målsättningar som vi alla ställer upp på. Just därför är det viktigt att alla medlemmar engagerar sig. Vi kör vårt klubbmästerskap den 14 oktober och då kommer vi genomföra en enkätundersökning med ett upprop till alla medlemmar att engagera sig i verksamheten och komma till Rövaredalen för att ge sin röst. Vi presenterar då också olika förslag på ombyggnad av den stora banan.

.

Här är några uppgifter som vi behöver engagera fler medlemmar till:

1. Personal till tävlingsorganisationen.

2. Säkerhet och anläggning/byggnader.

3. Miljöansvarig

4. Maskin förare/ansvarig

Förslag gällande bansträckning och ombyggnad:

1. Behåller sin sträckning som idag – ingen förändring.

2. Mindre utbyggnad, för att erhålla två rak-sträckor rätas "bananrakan" och målsvängen ut.

3. En större ombyggnad med delvis annan sträckning av banan.

4. Inhägnad och uppfräschning av lilla banan.

Vi kommer kalla till arbetsdagar under november och december för underhållsarbeten utmed anläggningen. Datum läggs ut på hemsidan och för planläggningen är det bra om alla anmäler deltagande till Ellinor på kansliet. 
Beroende på utfallet av förslag till ombyggnad kommer fler nyckelpersoner att behövas, alltså personer som åtar sig lite mer ansvar för begränsade uppgifter vid en ombyggnad.

Staketslagning, maskinarbeten, bevattning m.m. 

Kort sagt – Alla kan alltid något och vi behöver bli fler som hjälps åt för att verksamheten inte ska stanna upp. För anmälan kontakta Ellinor på kansliet. kansli@vck.se  0471-22121.
Välkomna till Rövaredalen 14 oktober.

Styrelsen.

